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2. Aufgabenblatt, Termin: 10.10.2012

. Bestimmen Sie ENg fiir g = {(—2,0,1)+¢(1,3,1) |t € R} und E = {(z,y,2) € R®| —3z+2y+2z =5}

Es sei E = {(z,y,2) € R®|z — 2y + 5z = 10} und G = {(2,1,2) +¢(0,5,2) + 5(1,1,0) | s,t € R}.
Berechnen Sie ENG.

. Losen Sie das lineare Gleichungssystem

201 —To — T3 —8T4+ 225 = —8
-3¢y + 225 +3z3+ 1024 = 4
1 — Ty — 2ZB3 — 4$4 = -2

mit Gaufischer Elimination.

. Berechnen Sie fiir alle Werte des Parameters a € R die Lésungsmenge des linearen Gleichungssystems

—ar+y+z = 1
3z+3y+2(1—-2a)z = 9
z4+y—az = L

Berechnen Sie die Losungsmenge des nichtlinearen Gleichungssystems

(’u,]_ — ’U,3)’UQ + 2ujuz = 10
10u]t +up — 2uz =

2Uu1Us — UsUsz + uiuz = 4.

Es seim € N, n > 3. Fiir welche a,b € R besitzt das Gleichungssystem

T1 — T = -1
—Ti1+2Z,—Tiy1 = 0, 1=2,..,n—1,
—&p_1+az, = b

in R™ keine bzw. genau eine bzw. unendlich viele Losungen?



